
Дисципліна Вибіркова дисципліна 4  «Історія судової 

влади» 

Рівень BO  

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми  

 

підготовки бакалавра,  

галузі знань 08 Право, 

спеціальності 081 Право,  

за освітньо-професійною програмою Право 

Форма навчання Денна/заочна  

Курс, семестр, протяжність Денна: 3 курс, 5 семестр, один семестр 

Заочна: 3 курс, 6 семестр, один семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

Всього 150 годин: з них 30 лекційних, 32 

практичних – для денної форми навчання; 14 

лекційних, 10 практичних – для заочної форми 

навчання 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра теорії та історії держави і права 

Автор дисципліни к.політ.н., доцент кафедри теорії та історії 

держави і права Кравчук М. А. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Навчальна дисципліна «Історія судової 

влади» є вибірковою дисципліною за освітньо-

професійною програмою Право, підготовки 

бакалавра,  галузі знань 08 Право, 

спеціальності 081 Право. 

Передумовами вивчення навчальної 

дисципліни «Історія судової влади» є 

опанування таких навчальних дисциплін  

освітньої програми: теорія держави і права; 

історія держави і права України; державне 

право зарубіжних країн; історія держави і 

права зарубіжних країн, конституційне право 

України, судові та правоохоронні органи. 

Що буде вивчатися В процесі вивчення вибіркової дисципліни 

студенти будуть розглядати теоретичні 

погляди, ідеї, концепції, що містять уявлення 

вчених про сутність, природу, призначення 

судової влади, взаємодії судової влади із 

законодавчою та виконавчою; історичний і 

сучасний зарубіжний та вітчизняний досвід 

розвитку інституту судової влади. 

Вивчатимуть процеси, явища, історичні факти, 

закономірності й особливості розвитку судової 

влади на теренах України в період від давніх 

часів до сьогодення, а також зарубіжний 

досвід організації та діяльності судової влади. 

Чому це цікаво/треба вивчати  

 

Історичні джерела засвідчують, що 

зародження судової влади розпочалось ще у 

древніх народів, коли у племенах або між 

ними виникали суперечки і їх врегулювання 

потребувало від вождя племені виконання 

функцій, подібних до правосуддя. Особи, які 

професійно займалися правосуддям, з’явилися 



значно пізніше, коли звичаєве право 

замінювалося писаними законами. 

У сучасних цивілізованих демократичних 

державах невід'ємним фактором правової 

системи й основним недержавним інститутом 

захисту особистості, її прав і свобод є судова 

влада. Практично всі міжнародні акти з прав 

людини одним з найважливіших прав кожної 

особи визнають право на справедливий суд. 

Одним з показників рівня демократичності і 

дотримання прав людини в Україні є 

існування незалежної судової влади і 

ефективного виконання покладених на неї 

функцій. 

Саме тому, вивчення даної дисципліни є 

досить актуальним, оскільки  має за мету дати 

студентам систему знань про процеси, явища, 

історичні факти, закономірності й особливості 

розвитку інституту судової влади на теренах 

України та за її межами. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 Програмні результати навчання (згідно 

стандарту освіти): 

Проводити збір і інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел. 

Давати короткий висновок щодо окремих 

фактичних обставин (даних) з достатньою 

обґрунтованістю. 

Використовувати різноманітні інформаційні 

джерела для повного та всебічного 

встановлення певних обставин. 

Пояснювати характер певних подій та 

процесів з розумінням професійного та 

суспільного контексту. 

Вільно використовувати для професійної 

діяльності доступні інформаційні технології і 

бази даних. 

Виявляти знання і розуміння основних 

сучасних правових доктрин, цінностей та 

принципів функціонування національної 

правової системи. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності)  

Відповідно до освітньої програми, 

вивчення дисципліни «Історія судової влади» 

сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти 

таких компетентностей:  

здатність зберігати та примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку права, 

його місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій;  

цінування та повага різноманітності і 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8


мультикультурності;  

знання і розуміння ретроспективи формування 

правових та державних інститутів;  

цінування честі і гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння їх правової 

природи;  

здатність визначати належні та прийнятні для 

юридичного аналізу факти;  

здатність аналізувати правові проблеми, 

формувати та обґрунтовувати правові позиції;  

здатність до критичного та системного аналізу 

правових явищ і застосування набутих знань у 

професійній діяльності. 
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Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на 

вебсайті факультету (інституту) 

https://www.law.eenu.edu.ua/ 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 
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